



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9211 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO RESULTADO 1ª E 2ª ETAPAS

EDITAL 17/2021 - SELEÇÃO DE NÃO BOLSISTAS PET ENFERMAGEM

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO (PROGRAD) da Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL – MG, usando de suas atribuições legais, comunica aos interessados que o Edital 17/2021, que trata do resultado da 1ª e 2ª fases do Processo Seletivo do **Programa de Educação Tutorial, Grupo PET-ENFERMAGEM**, foi retificado para constar o seguinte:

ONDE SE LÊ:

CANDIDATO/nº matricula	Fase 1 Avaliação do Histórico Escolar	Fase 2 Avaliação do Vídeo
2020.1.03.037	8.92	7,53
2019.1.03.020	-	0.00
2019.2.03.004	7.71	7,77
2020.1.03.017	8,14	7,45
2019.2.03.001	8.79	9,77
2019.1.03.030	8.02	7,88
2019.1.03.043	9.03	8,36
2019.1.03.016	9.08	7,95

Terceira fase- Apresentação oral e arguição dos candidatos :

DATA: 29/10 (sexta-feira), a partir das 8:00h, no link: meet.google.com/non-mgbb-erx

CANDIDATO/nº matricula	HORARIO DE ACESSO AO LINK
2020.1.03.037	8:00
2019.2.03.004	9:00
2020.1.03.017	10:00
2019.2.03.001	11:00
2019.1.03.030	13:00
2019.1.03.043	14:00
2019.1.03.016	15:00

LEIA-SE:

CANDIDATO/nº matricula	Fase 1 Avaliação do Histórico Escolar	Fase 2 Avaliação do Vídeo
2020.1.03.037	8.92	7,53
2019.1.03.020	-	0.00
2019.2.03.004	7.71	7,77
2020.1.03.017*	-	-
2019.2.03.001	8.79	9,77
2019.1.03.030	8.02	7,88
2019.1.03.043	9.03	8,36
2019.1.03.016	9.08	7,95

*Candidato 2020.1.03.017 foi desclassificada por falta do documento descrito no item 1.2.1.5. **Proposta de um plano de uma atividade**

Terceira fase- Apresentação oral e arguição dos candidatos :

DATA: 29/10 (sexta-feira), a partir das 8:00h, no link: meet.google.com/non-mgbb-erx

CANDIDATO/nº matricula	HORARIO DE ACESSO AO LINK
2020.1.03.037	8:00
2019.2.03.004	9:00
2019.2.03.001	10:00
2019.1.03.030	11:00
2019.1.03.043	13:00
2019.1.03.016	14:00

Alfenas, 28 de outubro de 2021

José Francisco Lopes Xarão

Pró-Reitor de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **José Francisco Lopes Xarão, Pró-Reitor de Graduação**, em 28/10/2021, às 16:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0620154** e o código CRC **26A810E6**.

